

## ПЛАН

організаційно-виховної, культурно-спортивної та інформаційної роботи  
викладачів кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю на 2020-2021 навчальний рік

Захід	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Примітка
Перевірка порядку та безпеки проживання студентів факультету у гуртожитках академії протягом навчального року	згідно графіку	Куратори кафедри, заступники декана	обов'язково
Обов'язкове проходження флюорографічного обстеження студентами	згідно графіку	Куратори кафедри	обов'язково
Приймати участь в організації та проведенні позанавчальних культурно-спортивних заходів	протягом навчального року	Куратори кафедри	всі куратори та студенти запрошуються
Провести зустріч з фахівцями з обліку, аудиту та для студентів спеціальності «Облік і оподаткування»	протягом навчального року	Куратори кафедри	всі куратори та студенти запрошуються
Організувати екскурсію до Полтавського міського центру зайнятості	протягом навчального року	Куратори кафедри	всі куратори та студенти запрошуються
Ознайомлення студентів з правилами внутрішнього розпорядку академії та вимогами до поведінки в корпусах, гуртожитках, на території академії.	вересень-жовтень 2020 р.	Куратори кафедри	обов'язково
Виховна година на тему «Здобутки академії».	вересень 2020 р.	Куратори кафедри	
Виховна година на тему: «Академічна доброчесність».	вересень 2020 р.	Куратори кафедри	
Тематичні бесіди, присвячені Дню українського кіно, фізичного виховання та спорту в Україні / Підготовка до святкування дня міста Полтави / Обговорення правил відвідування святкових заходів.	вересень-жовтень 2020 р.	Куратори кафедри	
Виховна година на тему: «Дозвілля в рамках адміністративного законодавства». Проведення бесід щодо дотримання законодавства та недопущення адміністративних правопорушень.	вересень-жовтень 2020 р.	Куратори кафедри	
Організація ІV відкритого кубку ФОФ з пляжного волейболу	вересень 2020 р.	Ліпський Р. В.	всі куратори та студенти запрошуються
Прийняти участь у «Святі першокурсника» ПДАА	жовтень 2020 р.	Куратори кафедри, заступники декана	всі куратори та студенти запрошуються
Проведення екскурсії до Народного музею історії ПДАА для здобувачів вищої освіти 1 курсів спеціальності.	жовтень-листопад 2020 р.	Канцедал Н. А. Пономаренко О. Г. Яловега Л. В.	
Виховна година на тему: «Можливості самореалізації студентів ПДАА (участь у наукових гуртках, стажування, організація практик та навчання за кордоном)».	жовтень 2019 р.	Куратори кафедри	
Кубок ФОФ з інтелектуальної гри «Брейн ринг 2020» для перший курсу	листопад 2020 р.	Ліпський Р. В.	всі куратори та студенти запрошуються

Захід	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Примітка
Провести літературний вечір	17 жовтня 2020 р.	Ліпський Р. В.	всі куратори та студенти запрошуються
Організація здобувачів вищої освіти до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності (до Дня української писемності 09 листопада).	листопад 2020 р.	Куратори кафедри	
Прийняти участь у проведенні «Дня відкритих дверей» ПДАА	листопад 2020р.	Куратори кафедри	
Тематична бесіда присвячена Міжнародному дню бухгалтерії / Бесіда на тему моралі, поведінки та відвідування святкових заходів, присвячена Міжнародному дню студента	листопад 2020 р.	Куратори кафедри	
Прийняти участь у організації святкових заходів присвячених Дню працівника сільського господарства	листопад 2020 р.	Куратори кафедри	всі куратори та студенти запрошуються
Взяти участь у проведенні конкурсу «Студентська родина»	листопад 2020 р.	Ліпський Р. В.	всі куратори та студенти запрошуються
Підведення підсумків поточної атестації / Підготовка до сесії / Бесіда на тему поведінки при відвідуванні святкових новорічних заходів	листопад-грудень 2020 р.	Куратори кафедри	
Обговорення результатів атестації та аналіз готовності студентів до здачі зимової екзаменаційної сесії.	грудень 2020 р.	Куратори кафедри	
Підведення підсумків сесії / Тематична бесіда на тему моралі, поведінки та відвідування святкових заходів присвячена Міжнародному жіночому дню 8 березня	07 лютого - 3 березня 2021 р.	Куратори кафедри	
Тематична бесіда, присвячена Міжнародному дню театру / Відвідування культурно-мистецьких заходів	Березень-травень 2021 р.	Куратори кафедри	всі куратори та студенти запрошуються
Підготовка та участь у конкурсі «Студентська весна»	березень 2021 р.	Ліпський Р. В.	всі куратори та студенти запрошуються
Прийняти участь у проведенні «Дня відкритих дверей» ПДАА	березень 2021 р.	Куратори кафедри	
Підготовка та участь у конкурсі «Міс та містер академії – 2021»	квітень 2021 р.	Ліпський Р. В.	
Організація участі ЗВО ОКР «Магістр» факультету у заході «Дні кар'єри»	квітень-травень 2021 р.	Куратори кафедри	
Зустріч із студентами, присвячена травневим святкам / Бесіда на тему моралі, поведінки та відвідування святкових заходів	квітень 2021 р.	Куратори кафедри	
Тематична бесіда, присвячена Дню науки в Україні / Підготовка до участі в наукових та громадських заходах	травень 2021 р.	Куратори кафедри	
Підведення підсумків поточної атестації / Підготовка до сесії	травень 2021 р.	Куратори кафедри	
Обговорення результатів атестації та аналіз готовності студентів до здачі літньої екзаменаційної сесії.	червень 2021 р.	Куратори кафедри	

